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l.Zweck lZiel:.
Nieten, Einstellen und Prüfen von Fallschutzläufern
2. Geltungsbereich
lm Bereich Metallfertiqunq
3. Beschreibung der lnhalte:
3.1 Einrichten
Vor der lnbetriebnahme oder bei Schichtbeginn
prüfen:

r Taumelnietmaschineeinrichten
o Passende Einstelllehre bereitstellen
. Prägemaschineeinstellen
. Stempel für Prüfbuch einstellen

3.2 Bedienen
. Schäkel, Karabinerhaken an Läufer nieten
. Einstellschraube einkleben und mit Lehre einstellen
. Einstellschraubeversiegeln
. Läufer prägen, Prüfbuch stempeln, Prüfplakette anbringen
o Läufer, Prüfbuch und Kontrollblatt K5025 in Karton
. Karton entsprechend Inhalt kennzeichnen
. Prüfblatt Fallschutzläuferausfüllen
. Anzahl fertiger Teile auf Transportgestell zum

nächsten Arbeitsplatz

3.3 Prüfen
Erstmusterprüfung:

. siehe Prüfanweisung "Montage / Einstellung Fallschutzläufer"
Fortlaufend:

r AA Werker - Selbstprüfung

3.4 lnstandhaltunq und Wartunq
Nach Verfahrensanweisunq "Wartunq"
Mindestwartungsintervall ... ... .. (Durchführung ist in Checkliste Wartung zu dokumentieren)

4 Mitqeltende Dokumente und Unterlaqen
Bedienungsanleitung der Anlage
Sicherheitsdatenblätter der benutzten Komponenten
Arbeitssch utzvorsch riften

4.2-FB-04 Checkliste Wartung
4.2-VA-02 Wartung
4.2-AA-20 Werker Selbstprüfung
4.2-P A-02 Montage Fallschutzläufer

FB
VA
AA
PA

Freigabe HACA 4.2-AA-1 6-2:
Freiqeqebe,n: Genehmigt:

Name: Reimer Name: Hotz , A /A A
Datum: 20.05.16 r I'rn 0f Datum: 20.05.16 itt . wv{ {

r,
I

rt
I f{,

l: t1 I I


